
Ata nº. 004/2016 - 4ª Sessão Ordinária a Câmara Municipal de Regente Feijó. 
Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, 
iniciou-se a terceira sessão ordinária da Câmara Municipal. Após ser realizada 
a chamada regimental, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Adalberto Aparecido David, Alcides Gonçalves da Silva, Antonio Edilson da Silva, 
Antonio Luiz Rodrigues, Domingos Costa Neto, Guilherme Oliveira da Rocha, Ilcemir 
Scarabelli, Marcelo Ferrari e Sueli Aparecida Olivieri Bento. Havendo a presença da 

unanimidade dos senhores vereadores, o Senhor Presidente declara aberta a 
presente sessão. A seguir entrou-se no expediente que constou do seguinte: 
Projeto de Lei nº 02/2016 que dispõe sobre: Concede reajuste salarial aos 
professores, adequando-o ao piso nacional da educação. Projeto de Lei nº 
03/2016 que dispõe sobre: Altera a Lei de Criação do Conselho Municipal de 
Saúde – Lei 1.928/1.999. Projeto de Lei nº 04/2016 que dispõe sobre: Criação 
de cargos de provimento efetivo, cargos em comissão e redenominação de 
cargo, mencionados projetos foram devidamente encaminhados às comissões 
temáticas desta Casa e tendo parecer voltarão na ordem do dia. Requerimento 
nº. 006/2016 que colocado em discussão e votação foi aprovado por 
unanimidade de votos dos senhores vereadores. Indicações nº. 029/2016 ao 
nº 036/2016 que foram deferidas pelo Presidente da Casa, nos termos 
regimentais. Moção nº 047/2016 de autoria do nobre vereador Guilherme 
Oliveira da Rocha que determina a inserção na ata dos trabalhos, votos de 
congratulações a ser ofertada a toda diretoria e, principalmente, com os 
atletas, membros e integrantes da Associação “Maracá B. L.” desta cidade, 
notadamente pelas comemorações da passagem dos 44 (quarenta e quatro) 
anos de sua fundação. Moção nº 048/2016 de autoria do nobre vereador 
Domingos Costa Neto que determina a inserção na ata dos trabalhos, votos de 
congratulações a ser ofertada às todas as “Mulheres” existentes em todo o 
País, principalmente, nos limítrofes de nosso município, bem como, àquelas 
residentes ou de passagem em outras localidades, elevando as mesmas os 
sinceros cumprimentos deste Legislativo Regentense, notadamente pela 
passagem do “Dia Internacional da Mulher”. Moção nº 049/2016 de autoria do 
nobre vereador Antonio Luiz Rodrigues que determina a inserção na ata dos 
trabalhos, votos de congratulações a ser ofertada ao Ilustre e Renomado 
Servidor Público Municipal: Sr. Vanderlei Ramos, o popular “Branco do Som”. 
Havendo tempo regimental utilizou a palavra em Tema Livre os nobres 
vereadores Marcelo Ferrari, Domingos Costa Neto, Ilcemir Scarabelli, 
Adalberto Aparecido David, Alcides Gonçalves da Silva, Antonio Edilson da 
Silva e Guilherme Oliveira da Rocha. Com a presença dos vereadores já 
relacionados, entrou-se na Ordem do Dia que constou do seguinte: 
Requerimento verbal de autoria do nobre vereador Marcelo Ferrari que requer 



vista do Projeto de Lei Projeto de Lei nº 04/2016 que dispõe sobre: Criação de 
cargos de provimento efetivo, cargos em comissão e redenominação de cargo 
haja vista a complexidade da matéria em pauta. A Presidência coloca o 
requerimento verbal em discussão e votação, que foi declarado rejeitado por 
maioria de votos dos senhores vereadores. Na sequencia, foi apresentado 
requerimento verbal de autoria do nobre vereador Domingos Costa Neto que 
requer que a presente pauta seja apreciada em regime de urgência especial, 
valendo dizer em única discussão e votação. A Presidência coloca o 
requerimento verbal em discussão e votação, que foi declarado aprovado por 
unanimidade de votos dos senhores vereadores. Com isso, foi colocado em 
discussão o Parecer das comissões constituição, justiça e redação, orçamento, 
finanças e contabilidade referente ao projeto de lei nº 02/2016 que colocado 
em discussão e votação foi declarado aprovado por unanimidade de votos. 
Parecer das comissões constituição, justiça e redação, orçamento, finanças e 
contabilidade referente ao projeto de lei nº 03/2016 que colocado em 
discussão e votação foi declarado aprovado por unanimidade de votos. 
Parecer das comissões constituição, justiça e redação, orçamento, finanças e 
contabilidade referente ao projeto de lei nº 04/2016 que colocado em 
discussão e votação foi declarado aprovado por maioria de votos, com a 
abstenção do nobre vereador Marcelo Ferrari. Havendo tempo regimental 
nenhum vereador utilizou a palavra em Explicação Pessoal. Não havendo mais 
nenhum assunto a ser discutido nesta reunião, o Senhor Presidente informa 
que as matérias ora aprovadas serão dados os prosseguimentos nos termos 
regimentais, agradece a presença de todos, convoca-os para a próxima sessão 
ordinária dessa Casa e declara encerrada a presente sessão. E para constar, 
lavrou-se a presente ata que após ser lida e achada conforme, será aprovada 
e assinada././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././ 
 
 


